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REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE TORSDAG 24. september 2015 
 
Tilstede:  
Svein Arve Egeland, Ann-Helen Dolsvåg, Margrete K. Dybdahl, Randi K. Skaar, 
Kirsten Leidal, og Eivind Martinsen 
Forfall: Kjetil T. Lervik, Vegard Hansson, Bård Arne Leite og Wenche I. S. Stallemo 
 
Tilstede nytt menighetsråd: 
Svein Arve Egeland, Elin A. Wikstøl, Haakon Ekberg, Eyvor Skogesal Digranes, Jan 
Georg Ribe, Kristin Hagen Aarsland, Mats Nesmann, Rolf Otto Haugevik, Line Beate 
T. Mastad, Lars Ivar Gjørv og Øistein Vigemyr og Else Breilid Svendsen.  
Forfall: Signe Brit Kaasi,  
 
Åpning  v/Svein Arve Egeland 
Eivind hadde et gudsord med bønn til åpning 
Innkalling og saksliste godkjent 
 
 
SAKER: 
Sittende menighetsråd 
37/15  Godkjenning av referat fra MR møte 01.09.15 godkjent.  
  
38/15  Handlingsplanen må være ferdigskrevet og klar for neste MR. 

Vedtak: Denne må leveres med evaluering fra sittende MR. 
 
39/15  Oppsummering av kirkevalget 2015  

Det ble diskutert gjennomføring og hva som må endres på til neste 
kirkevalg. Det ble understreket nødvendighet av profesjonalitet blant de 
frivillige i møtet med dem som skal stemme. Unødvendige kommentarer 
og uformell tone passer ikke inn i en slik setting. Daglig leder skal 
invitere aktuelle til oppfølgings- og evalueringsmøte.  
 

40/15  Evaluering av menighetsrådets virksomhet 
Gammelt og nytt menighetsråd var til stede under dette punktet. 
Svein Arve Egeland fremholdt viktigheten av at menighetsrådets 
medlemmer er aktive i utvalg, for å holde kontakt med menigheten og 
bedre forstå dens virksomhet. Videre ble menighetsrådet enige om at 
alle, både faste- og varamedlemmer, får innkalling til rådsmøtene. Alle 
har møterett, men kun de 8 øverste på valglisten (som er til stede), har 
stemmerett.  

 
 



Sittende og nytt menighetsråd 
40/15  Hva vil det si å sitte i et menighetsråd  
  Svein Arve Egeland orienterte og gikk gjennom Kirkelovens §9.  

Gammelt og nytt menighetsråd var til stede under dette punktet 
 
41/15  Orientering om aktuelle saker 

1. Randi Skaar orienterte om trosopplæringsarbeidet/utvalget. Planen 
som er lagt må evalueres og adopteres i nytt menighetsråd. 

2. Svein Arve Egeland fremholder at alle i menighetsrådet bør sitte i 
utvalg: 

a. Trosopplæring (0 – 18 år) 
b. Misjon 
c. Diakoni 
d. Giverkomiteen 
e. Gudstjeneste 

3. Kirsten Leidal orienterte om Fellesrådet og hennes rolle der. (Litt 
mer politisk og større økonomisk ansvarsområde). 

4. Ann-Helen Dolsvåg orienterte om det sittende menighetsråds arbeid 
rundt likekjønnet ekteskap og f.eks. skille mellom kirke/stat. Hun 
understreket at menighetsrådet i disse sakene ikke skal vektlegge 
det teologiske, men det praktiske; hva lokalene skal brukes til.  

5. Eivind Martinsen orienterte om diskusjonen rundt felleskirkelig 
gudstjeneste, 1. nyttårsdag. Det er ønskelig fra vår side at kirken 
holdes sammen, tross at vi har forskjellige syn (liberalt/konservativt) 

 
Nytt menighetsråd   
42/15 Konstituering av nytt menighetsråd 

Vedtak 
1. Elin Wikstøl Andersen fikk flest stemmer, men ønsker ikke å ta over. 
2. Svein Arve Egeland ble valgt til leder.  
3. Jan Georg Ribe ble valgt til nestleder.  
4. Jan Georg Ribe ble valgt til fast representant i Fellesrådet  
5. Else Breilid Svendsen ble valgt til vararepresentant i Fellesrådet 

 
Medlemmer i forskjellige utvalg: 
1. Misjonsutvalget: Rolf Haugevik 
2. Trosutvalg: Elin Wikstøl Andersen og vara Eyvor Skogesal Digranes 
3. Giverkomiteen: Øistein Vigemyr og Lars Ivar Gjørv 
4. Diakoni: foreslått: Signe Brit Kaasi 
5. Gudstjenesteutvalg: Mats Nesmann 

   
Møtedag for menighetsråd må endres fra torsdager, da flere 
medlemmer er med i Søm kirkekor.  
Neste møte vil bli avholdt, onsdag 28. oktober, kl. 19.00 – 22.00. 
 

 
 
Svein Arve Egeland    Åsne-Louise Halvorsen 
Leder      Daglig leder 
Elektr.sign     Elektr. sign 


